

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 032/2015

O **BANPARÁ S/A** comunica a seguinte retificação na publicação nº 908087 do D.O.E de 10/12/2015:

Onde se lê: ITEM 02 – EMPRESA RM LEÃO & FILHOS LTDA – ME - R\$ 2.127,50; ITEM 03 - EMPRESA RM LEÃO & FILHOS LTDA – ME - R\$ 2.039,50 e ITEM 04 - EMPRESA RM LEÃO & FILHOS LTDA – ME - R\$ 339,00; **leia-se:** ITEM 02 – EMPRESA RM LEÃO & FILHOS LTDA – ME - R\$ 2.126,40; ITEM 03 - EMPRESA RM LEÃO & FILHOS LTDA – ME - R\$ 2.037,60 e ITEM 04 - EMPRESA RM LEÃO & FILHOS LTDA – ME - R\$ 338,80.

Manuele Silva
Pregoeira